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Citroen
Saxo

Todos los modelos fabricados entre

1996 y 2003

El ventilador del habitaculo no
funciona

Si se observa el fallo arriba mencionado, la causa podria
radicar en el interruptor de arranque y encendido. ya que
alguno de sus contactos podria estar dafiado. Ademas,
puede suceder que la calefaccion de la luneta trasera no
funcione. En este caso, debe comprobarse el fusible F2
(25A, véase fig. 1) en la caja de fusibles/ placa de relés 1.

La caja de fusibles se encuentra ubicada en la parte inferior
del puesto de conducciébn. A continuacion se debe
comprobar también la alimentacion eléctrica del interruptor
de arranque y encendido en el relé (véase fig. 2, pin 3) del
ventilador del habitaculo. Para ello, la red eléctrica de a
bordo debe tener contacto. Comprobar el cableado de los
relés vy, si fuese necesario, repararlo o sustituirlo.
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